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—]eu Sur leS hombresS décimnaux

Vous etes plusieurs serveurs en formation. A lafin de cette soirée mouvementse, un sedl

obtiendra le poste a temps plein. Seras—tu celui quI saurd se démarquer auprés du patron ?




4.

Maiériel nécessaire : Nombre de joueurs:

Planche de jeu = le jeu peul Se jouer de
Carles Sur leS hombreS décimaux 2 & 4 joueurs.

CarieS chances

Carle malchances Bul du jeu:
Dé Posséder 1 carle de chaque

calégorie.

Fonclionhemend:

1

Avant de débuler la parlie, il faul placer louleS les carieS par
calégorie, faces cachées, sur la feuille Caries a jouer.

A lour de rble, chaque joueur brasse le dé el avance du hombre de
cases indiquéeS Sur ce dé. S'il lombe Sur une carle chance ou
malckance, le joueur exécule I'aclion qui y €St écrile. Si le joueur
lombe Sur une case assiele, il peul alorS choiSir une des 6 aukres
calégories. Si le joueur A Id bonne réponsSe, il garde la carie. S'il ne
répond pas bien, il doil remelre la carie en deSSous de Id pile.

le jeu Se lermine lorSqu'un joueur a accumulé 1 carle de chaque
calégorie (Mulli-dinde, Addi-SuShi, SouSira-pizza, Pourcen-iable,
Coco-pargiSon €} FeSlin compoSé). LeS joueurS recommencent le
parcourS des assieles jusqu'd ce qu'il y dil un gagnani.
A/




Coco-paraison Feslih composé Pourcen-iable Sousira-pizza

‘ Malchance







Coco-paraison: § Coco-paraison: | Coco-paraison: § Coco—-paraison: § Coco—paraiSon:
Compare leS hombres. Compare leS hombres. Compare leS hombres. Compare leS hombres. Compare leS hombres.
\ \ \ \ \
Quel hombre €S} Quel nhombre €St Quel nhombre €St Quel hombre €S} Quel nhombre €St
le pluS grand ? le pluS grand ? le pluS pelit ? le pluS pelit ? le pluS pelit ?
- 88,0080u8808 B 12450ul24 | . 2404 0ou 244 1,953 ou 14 b 44,560 ou 44,65
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Coco-pardiSon:

Compare lesS hombres.
\

Coco-parqiSon:

Compare leS hombres.
\

Coco-pardiSon:

Compare leS hombres.
\

Coco-pardiSon:

Compare leS hombres.
\

Coco-parqiSon:

Compare leS hombres.
\

Place en ordre
croissani :

Place en ordre
croissani :

Place en ordre
croissani :

Place en ordre
croissani :

Place en ordre
croissani :

» 11,011 - 11,101 -
11, 110

23,990 — 2391 - 4d,qdy — 4o 4Oy » 0,087 -0,078 —

‘
‘.5 134,95-133,45 —
) 134,49
4 4
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Coco-pardison:
Compare IeS hombres.
\

Coco—-pardison:
Compare IeS hombres.
\

Coco-pardison:
Compare IeS hombres.
\

Coco—-pardison:

Compare leS hombres.
\

Coco—-paraison:
Compare IeS hombres.
\

Place en ordre Place en ordre Place en ordre Place en ordre Place en ordre

décroissant : décroissant : décroissant : décroissant : décroissant :
N
> 3303-33- by 23,09-23,009- B O111-0,1-0,11 B 1,202 -1,02 - 1,2 -1,02 -1,22
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FeSlih compoSé:
Compose le hombre.

FeSlinh composSé:
Compose le hombre.

FeSlih composé:
ComposSe le hombre.

FeSlih compoSé:
Compose le hombre.

FeSlih composSé:
Compose le hombre.

53 dixiémes + 463 milliémes+ (1x10%) + 82 45 centiémes + 17 Unités + 3,2 +
(3x10Y) +12 (2x102) +34 . 34 dixiémes + 3 cenliémes
dizaines +0,6 dizaines + 62 Vg C ?q?y 21 dizdines + 14
cenliémes dizaines + & 1000

=
9
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FeSlih composSé:
Compose le hombre.

FeSlih composSé:
ComposSe le hombre.

FeSlih composSé:
CompoSe le hombre.

FeSlih compoSé:
CompoSe le hombre.

FeSlih composSé:
Compose le hombre.

< 8dcenidines + 23 cenliémes + (8x2) +7 417 cenliémes 8 dizalhps +
678 unités + 1 dixiémes + cenlaines + 51 +(9x8) + 25 cenliémes
266+78 438 unités cenliérlees + (42 { O%O ) + o,olg 1; (4 x
milliemes ( £ x IT)
b

9 e Yy 9 "9
, 86/'08biSsUod  punBWER  €0'bEh:SSUOde  pBWENE [O'/11:0sw0do: WOl  ZIZ'EhiOsuOdo:  mmBNCRE, [€°0CLISSU0d0: e

FeStin composSé:
ComposSe le hombre.

FesSlih compoSé:
ComposSe le hombre.

FeStih compoSé:
ComposSe le hombre.

FeStin compoSé:
ComposSe le hombre.

FeStih composSé:
CompoSe le hombre.

(d x 10)) + 66 256 cenliémes + 17 cenidines (4x3) + 0,88 + 43 (6 x 10°) + 34
dizaines + 65 10 dizaines + 0,04 + 1:29 +4 dixiémes + 6 ceniaines + 3,85
cenliémes +(5x102) Pl ""fs % cenlaines + 63 miliémes

(2x 100 )
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Pourcen-iable: | Pourcen-iable: § Pourcen-lable: | Pourcen-iable: | Pourcen-iable:

Effeciue la iranSformation. [l Effeclue la iranSformation. il Effeclue |a iranSformation. | Effeciue Ia iranSformatlion. f§ Effeciue 1a franSformation.

Transforme TranSforme TranSforme TranSforme TranSforme
2 I hal I : I 288
100 | 100 , | 100 | 100
eh hOmbre €h hOmbre €h hOmbre €h hOmbre €h hOmbre
décimal décimal | décimal décimal décimal

o & o & [ ] o & o &

Pourcen-iable: | Pourcen-iable: § Pourcen-iable: | Pourcen-iable: § Pourcen-iable:

Effeclue Ia iranSformalion. i Effeclue la ranSformalion. i Effeclue la iranSformalion. i Effeciue la iranSformalion. i Effeclue la iranSformalion.

TranSforme | TranSforme | TranSforme | TranSforme |~ TranSforme
3,40 en % , 284en % . | O,0den %
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Pourcen-iable: | Pourcen-iable: | Pourcen-iable:

Effeclue Ia iranSformalion. f Effeciue Ia iranSformation. | Effeciue Ia ranSformation.

Pourcen-iable: | Pourcen-lable:

Effeclue la ranSformalion. fl Effeciue Ia ranSformation.

TransSforme TranSforme TranSforme
110 11(% 1?)_‘:) TransSforme TransSforme
lw °0 q ‘O
€h hOmbre €h hOmbre €h hOmbre Oten 281en
décimal décimal décimal
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SouSira-pizza: | SouSira-pizza: | SouSira-pizza: | SouSka-pizza: | SouSira-pizza:
Effeciue la Sousiraction.] Effeciue la Sousiraciion.] Effeclue la Sousiraclion.] Effeciue la Sousiraciion.} Effeclue la Sousiraction.

_— e | W T o |
Cloé commande
une pizza de Roxanhe mange Emy mange 317,431g JOnGhan mange La faciure d'une
263,068 g.Elle en 414,123 g de pizza e} de pizza. Elle en 211,183 g de pizza. famille S*éléve a
donnhe & Sonh dmi Marianne, 388,456 g. mange 28,338 g de Jacinihe en mange 172.ud$. Le pére le
Francis. Cloé a Combien de plus que Thierry. 75,668 g dé mOinS. remet 200$. Quel
! maintenant 107,04 g. 4 grammes Roxanhe Combien de ¢ Combien de roniant doiS=1u Iui
Combien de mange-i-elle de grammes Thierry grdmmes Jacinihe remehre?

donné a Francis?
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Sousira-pizza: | SouSira-pizza: | SouSira-pizza: | SouSira-pizza: § SouSira-pizza:
Effeciue la Sousiraction.f Effeciue la Sousiraclion.§ Effeciue Ia Sousiraclion.§§ Effeclue Ia SousSiraclion.§§ Effeclue Ia Sousiraclion.

! Slépl-.anlé el Henirl . .

1
A 17k, Wi calcules que
Ccommdandent Cchacun

Paul e} Juliehe i i Marc commande une tu as amasseé 75,01$
COmmandent une uhﬁg;zfz;': 2?:33‘209 pizzd de 455,68 9. Ii de pourboire. A Ia fin la chlurf d'une
pizza de 518,465 g. 47,345 g de pizza & en donhe & Son amie de ion quari de famille s*'éléve G
Paul prend 249,067 g. Slé;’al-.anie. celle—cia B Jeanne. Marc a fravail, i calcules 162,37$. Lla mére le
Combien de MQinkenant Une pizza mainiendnt 237,19 g. que iJ as mdintendni remel 180$. Quel
grammes reste-i-il de 345,009 g danS Son Combien de 134,88$ de pourboire. mMOhiaht dOIS—Y Ui
pour Juliehe? assielte. Combien de grammes a-H-il Quel mgmam as-iu remeHre?
grammes Siéphanie d@inse & JodREes a2 17; e
avaii-elle au dgpa gy o
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Soustra-pizza:
Effeciue Ia Sousiraclion.

SouSira-pizza: § SouSira-pizza:

Soustra-pizza:
Effeciue Ia Sousiraction. ] Effeciue Ia Sousiraction.

Effeciue la SouSiracton.

Soustra-pizza:
Effeciue Ia Sousiraclion.

1 1 : \ 1 -
Frédéric mange Anabelle mange Albert mange Gabriel mange 3
345,231 g de pizza e} 396,388 g de pizzd el 400,002 g de pizza. 442,902 g de pizza. }g,f,ﬁlzl:%g:;%
ChriStopher, 256,994 g. | Madele'het 407,001g. | Il en mange 65,444 g NicolasS en mange
Combien de : 215,02$. Lle grand-
Combien de ‘ de plus que Manon. 78,543 g de moinS. o
4 dé grammes Anabelle : pere e remel 220§.
grammes Frédéric Combien de Combien de Quel montant doiS—
mange-i-il de plus mdnge-i-elle de grammes Manon grammes Nicolas kil rerme il
que Christopher? MOInS que mange-i-elle? mange-i-il? ;
Madeleine?
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Mulli-dinde: Mulli-dinde: Mulli-dinde: Mulli-dinde: Mulli-dinde:

Effeciue la mulliplicalion. § Effeciue la mulliplicalion. | Effeciue la mulliplication. fj Effeciue la mulliplication. § Effeciue la mulliplication.

I .  § . . .
i Une carolie i
Un Sac de pelits Une assiete e grande Iamae péSe 156,14 g. Un U:gsgﬁ”;sg 6?'
poIS péSe 852,34 g. péSe 874,62 g. assielle de légumes gros sac de sac d' :)ign 6ns
Le cuiSiner en Une iable pése ~ de 2265 9. carohles pése 54 356 47 folS blus
veul 14 fois plus. 43 foiS plus. Quel F'h"l'e':‘f;"zs"s o foiS plus. Quel & e ‘:)i e
Quelle quantité a- es} le poids e es! le poidS d'un Wy
«  {-llbeSoin? < d'une iable? veuleni-iis? gros sac de 4'0laNORS?
i carohes? : b
~ N ~ N — . ~ 9
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Mulli-dinde:
Effeciue |a mulliplication. | Effeciue Ia mulliplicalion. || Effeciue Ia mulliplicalion. | Effeciue Ia mulliplication. | Effeciue Ia mulliplication.
|-
u

Ton pairon veul Ton pairon veul

Ton pairon veul Ton pairon veul

Ton pairon veul

que que i que i que que
commandes 96 commandes 85 Commandes 94 commandes 58 commandes 67
dindes & 35,58% poIS de confilure baguekes de $ACS dé pommes Sacs de peliis.
chacune. dé canneberges pdin @ 2,74$ de lerre 4 6,44$ pOiS congelés a
Combien cela a '-|,79$.C|-\GCUh. chacune. chacun. COMpleh 247$ chacun.
'\ va-i-il cotier? (D Tibergag Combien cela cela va-i-i Combien cela
X { va-i-ilcoler? va-i-il coller? couter? va-i-il cotiler?

— —
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Mulli-dinde:

P

-

Une dinde pése
5,46 kg. Quel est
le poidS de 24
dindes?

>~

13 N d .
b hE'8S :osuodal f’_pr o_ff).

Addi-SuShi:

Effeclue I'addition.

Depuis le débul de !
la soirée, u as
amassé 45,74 de
pourboire. Si ion
dernier client e
donne 6,97%, quel
moniani aS-iy
mdinienani?

W 7 A AR
$01'25 : @suodey

h
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Mulli-dinde:

| |

Une assielie de
légumes pese
226,75 g. Quel
€Sl le poidS de
18 assielleS de
[égumes?

A N
6 5180 h :9suodas

Addi-SuShi:

Armand a une
faciure de 26,744,
Arhold en a une de
62,31% e} Amanda
©h d une de 34,90%.
Quel moniant les
roiS amiS oni-ils

2
“prof’)

Effeclue I'addition.

u

Une pomme d
lerre péSe
150,82 g. Quel

y lerre?

€S} le poidS de
46 pormmes de

Mulli-dinde:

Effeciue la mulliplicalion. | Effeciue Ia mulliplicalion. f Effeciue Ia mulliplication. f§ Effeclue la mulliplication. § Effeciue la mulliplication.

e

Mulli-dinde:

Un pol de
confilure de
cdnneberges
pése 31776 g.
Quel es! le poidS
de 28 pois de
confilure?

A N
6 Z1'15b 9 :0su0des

\ Jacques

SuShis el paye
=
o

dépensé Jacqueline a
enSemble? dépensé?
wom oy P oworm
¢ 80'hg1 osuodal $15°Zh :osuodan

Addi-SuShi:

Effeclue I'addition.

commande des

34,26$. Il a dépensé
3,25$ de moinS que

*Jacqueline. Quel

€St le moniant que

N
prof’

2
T
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Addi-SuShi:

Effeclue I'addition.

Pour faire un bol
poke, W as besSoin
de 155,751 g de

légumes, 162,43dg '
"

de Saumon e
237,854 g de riz.
Combien de
grdmmes auras-iv
a kranSporier?

L BN A |

6 bE0"05S Bsuoden
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Mulli-dinde:

u

Une baguehe
de pain pése
250,17 g. Quel est
le poidS de 37
baguelies de
pain?

>
6 b2*95Z b-osuode!
jeoior §

Addi-SuShi:

Effeclue I'addition.

Unh morceau de
Saumon pése 1,567 g
de plus qu'un ™
morceau de thon qui
peSe 8,456 g. Quel
€St le poidS du

morceau de
SAUMon?

N A

N
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Addi-SuShi:

Effeciue I'addition.

En ierminant lon |
quari de iravail, fu
réalises que u as

amasse 534,46$ de
pourboire. Tu as
amassé 444,62$
hier. Combien as-iu
de pourboire aprés
les 2 jours?

SR
$80'H€0 [ ©suoda!

Addi-SuShi:

Effeciue I'addition.

Une famille vient au |
resSiaurani. Le
grand-pére décide
de payer 133,48$,

landiS que la mére
paye le resiant qui
€S} de 64,35$. Quel

€S} le monidn! de la

faciure?

W 7 A_Am

$€8" /b1 :oSU0dn

~

Addi-SuShi:

Effeciue I'addition.

Tu as 3 clienis
exigeanis: Charlolie
veul 145,678 g de
Sushis, Charles en
veul 151,454 g e}
Charlie en veul
128,976 g. Combien
de grammes leur
serviras-iy?

6 809°9Zh ©suodal

Addi-SuShi:

Effeclue I'addition.

La facture de la
lable 1S’éléve a
162,44%, celle de la
lable 2, @123,43$ e} W
celle delaiable 3,a I
87,66$. Quel
MOniani devras—iu
déposSer dans la
caisse?

W AT AR

$80"hi¢ -osuode:

Addi-SuShi:
Effeclue I'addilion.
S T _ T

Le rouleau
printanier
végélarien pése
234,678 g. Il péSe
42,139 g de moins
~ que le rouleau aux
crevelieS. Quel est
le poidS du rouleau
Qaux crevehles?

W 7 A_am
6 118°T8C :9su0den

Addi-SuShi:

Effeclue I'addition.

Un pol de Sauce
Soya pése 250,723 g.
Il péSe 8,745 g de
mMOoInS que le pol de
sauce épicée. Quel
€St le poidS d’un pol
de sauce épicée?

- AT AR

‘ >
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Addi-SuShi:

Effeciue I'addition.

Pour faire une
Soupe miSo, iu as
beSoin de 48,925 g

de lofu, 34,227 g
de Champighon$
el 14,785 g
d’échaloles. Quel
est le poids de la
Soupe?

b I£b* 1 oSuoder

Addi-SuShi:

Effeclue I'addition.

Pour faire une pizza |
SuShi, u as besoin
de 346,126 g de riz,

208,762 g de

poiSsons e 12,345 g ..

de Sauce leriyaki.
Quel est le poidS
d'une pizza Sushi?

W AT AR

b ££2°105 :9suode:

~

Addi-SuShi:
Effeciue I'addition.

Uh maki
californien pése
17,892 g de pluS
qu’un maki
kamikaze qui
pése 174,543 g.
Quel eSst le poidS
du maki
californien?

W 7 A4 ‘
6 SEh' bl :oSuodan

Addi-SuShi:

Effeclue I'addition.

Une porlionde |
gihgeémbre pése
2,316 g de pluS qu'un
morceau de wasabi
quipése 13,429g. .
Quel est le poidS
d’'unh morceau de
dihgembre?

W AT AR
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Chance
Tu as bien heHoyé ta Seclion.
Voici lon privilége :
Tu peux pre‘hdre une COFJF(—}
de +Oh C|’\Oi>< au JOUGUY‘

& ta droite.

Chance

Tu as bien heloyé la Seclion.
Voici fon privilége :

IU peux prerwdre une CCIH"@
de JFO‘T\ CLWOIX au joueur

a ta droite.

Chance

Tu as bien heHoyé ta Seclion.
Voici lon privilége :

TU peux prehdre une CGI’“+@
de JFO“#’\ C%OiX au JOU@UP

3 ta gouche,

Chance
Tu as bien heloyé ta Seclion.
Voici lon privilége :
Tu peux prendre une CQH’@
de 1’0(\ C|’\OI>< au JOU@UF‘

dta gauc%ec

Chance

Tu as bien heHoyé la Seclion.
Voici lon privilége :

Tu bmsses le dé d nouveau

Chance

Tu as bien heltoy€ ta seclion.
Voici lon privilége :

Tu brosses le dé d nouveau.

Chance

Tu as bien heloyé la Section.
Voici ion privilege :

TU bI"GSSGS |e dé d nouveau

Chance

Tu as bien heloyé la Section.
Voici lon privilége :
Tu pGUX empécher \9 JOUGUI" ﬂe
Jrom Ct’NOiX de J‘OUGI"9 car +U

‘UI I[CHS passer son +C1Uh

Chance

Tu as bien heloyé€ ta Seclion.
Voici lon privilége :
TU peux GYY\péCP\GF‘ |€ JOU@UI" de
ton choix de Jouer, car tu

lui fais passer son four.

Chance

Tu as bien heloyé la Section.
Voici lon privilége :
Tu pGUX empéc%er |e JOU@UF de
fon choix de jouer, car tu

|Ul \[GIS passer son JFOUI",




Malchance Malchance

Tu h'as pas bien passé le balaifiu n’as pas bien passé le balai
el lon pairon ¥avertit. €l lon pairon Y'averiit.
Voici {a punition : Voici {a punition :

TU passes "'Oh +OUT‘. TU passes 'I'Ol’\ 'l'OUf‘.,

Maichance Maichance
Tu h'as pas bien passé le balaifiu n’as pas bien passeé le balai
el lon pairon ¥avertit. €l fon pairon ¥’averiil.

Voici {a punition : Voici {d punition :

Tu J(e débormsges daune

TU passes "'Oh 'I'OUT‘°
CCH"JFG de Jth C"\OIX,

Malchance

Tu h'as pas bien passé le balai
el lon pairon avertit.
Voici {a punilion :

Tu Jre débqrrosses d9une

CCIT‘J(G de JFOY\ Cl’\OiX\,

Maichance Maichance
Tu h’as pas bien passé le balai
el lon pairon avertit. el lon pairon Favertit.

Voici a punition : Voici {a punilion :

Tu dois remettre une carte I Tu dois remettre une carte

de JTOh ChOiX au J'OUGUII”‘ a +C|

C{I‘Ol‘i'e,

de +Oh CI’\OiX au JOUGUI“ a +Cl

Ty h'as pas bien passé le balaifTu n’as pas bien passé le baldi

Maichance

T4 h'as pas bien passé le baiai
el lon pairon Favertit.
Voici {a punilion :

TU dOiS remeHre une CCH"+€

Malchance

el lon pairon avertit.
Voici {a punition :

TU dOiS remeJrJrPe une CCII”+9

de +Oh CI’\OiX au JOUGUI“ a +Cl de JTOh ChOiX au J'OUGUII”‘ a +C|

OUC"\G. GUCI’\G.

Malchance

Tu h’as pas bien passé le balai
el lon pairon avertit.
Voici a punition :

Tu Jre débarmsses dgur\e

CCH"+9 de Jth CI’\OIX,




Crédils

NeHoyani el badlai: DeSigned by Macrovecior / Freepik
AsSielle: DeSigned by rawpixel.com / Freepik
Plancher: DeSigned by Omelapics / Freepik
DeSighed by Freepik

) ().}

PolicesS de caraciéres m@”ll
J,

NOUS vOouS remercCionS de reSpecier noire lravail.
VOUS he pouvez pas le maodifier, le pariager ou le
revendre. De pluS, vouS nhe pouvez pds enlever

hOolré hom danS |e baS desS pages.



